

## Střední škola stavební a dřevozpracující, Ostrava, příspěvková organizace

Chcete se svým vzděláním najít bezproblémové uplatnění na trhu práce? Pokud hledáte školu s kvalitní odbornou přípravou a osobním přístupem, tak my jsme tou správnou volbou. Naše škola má více jak 70letou tradici.

K úspěšnosti našich žáků přispívají moderní dílny a odborné učebny vybavené těmi nejnovějšími technologiemi, stroji, včetně CNC strojů. Škola úzce spolupracuje jak se stavebními, tak s dřevařskými firmami i cechy. Jejich nároky na kvalitu připravenosti absolventů jsou značné, a proto je nezbytné, aby žáci disponovali znalostmi i dovednostmi odpovídajícími současným trendům.

Poskytujeme ucelené středoškolské vzdělání. Výuka je realizována ve dvouletých a tříletých učebních oborech zakončených závěrečnou zkouškou s **výučním listem**, dvouletým maturitním nástavbovým studiem a také čtyřletým **maturitním**

oborem zaměřeným na CNC stroje. Pro vyučené nabízíme i zkrácenou formu studia při splnění daných podmínek. Jsme autorizovanou osobou v poskytování profesních kvalifikací.

A co když během studia zjistím, že můj obor nesplňuje mé původní představy? V rámci školy můžete obor změnit a pokračovat v jiné formě i zaměření.

Učebnice, ochranné pracovní oděvy, nářadí i materiál na výuku poskytujeme zdarma. Za **produktivní práci** ve všech oborech dostávají naši žáci finanční odměnu. Ve vybraných oborech mohou žáci navíc získat **pololetní motivační a prospěchové stipendium ve výši až 8 500 Kč**.

V dnešní době, kdy je absolutní nedostatek řemeslníků a stavebnictví zažívá nebývalý vzestup, jsou právě stavební a dřevobory ty, které úspěšným absolventům skýtají jistou **záruku uplatnění v praxi** s perspektivním finančním ohodnocením jak u nás, tak v zahraničí.



U Studia 2654/33, Ostrava-Zábřeh, 700 30  
studijni@soustav-ostava.cz, tel. 597 494 105, 739 345 767

## Obchodní akademie v Ostravě-Porubě žije technologiemi současnosti

**Obchodní akademie nabízí již řadu let možnost získat během studia ECDL Certifikát, mezinárodní doklad osvědčující digitální gramotnost svého nositele. Tento doklad je akceptován celou řadou univerzit a institucí v České republice i za jejími hranicemi. Jako akreditované testovací středisko ECDL se tato střední odborná škola rozhodla zapojit do projektu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy - pokusné ověřování zaměřené na uznávání mezinárodních certifikačních standardů ICT. Od loňského roku tak mají její žáci možnost uplatnit tento ECDL certifikát v rámci profilové části maturitní zkoušky.**

### Jak takový proces certifikace probíhá?

Žáci postupně absolvují předepsané testové moduly ze svého zvoleného portfolia. K jednodušším modulům patří zpracování textu nebo prezentace, k těm náročnějším práce s databází, počítačová bezpečnost nebo například tvorba webu. Jako výhodu vnímají žáci především možnost realizovat tyto testy postupně v delším časovém intervalu, zvolit si sami konkrétní požadovaný testový modul pro dané termíny testování a celkově nižší míru stresu spojenou s maturitami. Podrobnější informace uvádí škola na svých stránkách [www.oa-poruba.cz](http://www.oa-poruba.cz).

### Bezpečně v kyberprostoru

S rozvojem technologií a jejich pronikáním do stále většího počtu

oblastí roste také význam kybernetické bezpečnosti. Těto problematice se střední škola věnuje dlouhodobě a se svými žáky realizuje celou řadu aktivit zaměřených na kybernetickou bezpečnost a mediální gramotnost. Každoročně se také se svými žáky zapojuje do soutěže KPBI – Kraje pro bezpečný internet.

V rámci tohoto projektu žáci postupně procházejí vzdělávacími moduly zaměřenými na různé aspekty počítačové bezpečnosti, kybernetická rizika a vhodné způsoby prevence a reakcí. Nejen že všichni zapojení žáci zvládnou závěrečný soutěžní kvíz na maximální počet bodů, ale v minulém ročníku postoupil žák Obchodní akademie v Porubě až do krajského finále, kde v silné konkurenci vybojoval 2. místo.



Škola s tradicí, profese s uplatněním

Pro školní rok 2022/2023 nabízíme tyto obory

#### Tříleté učební obory s výučním listem

36-52-H/01 Instalátér	39-41-H/01 Malíř a lakýrník**
36-66-H/01 Montér suchých staveb**	36-64-H/01 Tesař***
33-56-H/01 Truhlář	36-67-H/01 Zedník-Obkladač***
36-67-H/01 Zedník**	

#### Tříleté učební obory s upravenou teoretickou výukou (speciální vzdělávací potřeby) s výučním listem

36-57-E/01 Malířské a natěračské práce	33-56-E/01 Truhlářské práce
23-51-E/01 Strojírenské práce	36-64-E/01 Tesařské práce
36-67-E/01 Zednické práce	

#### Dvouletý učební obor s výučním listem

36-67-E/02 Stavební práce
---------------------------

#### Maturitní studium

33-41-L/01 Technik dřevobráběcích CNC strojů*
---

\*obor podporovaný **prospěchovým stipendiem až 5 000 Kč** pololetí  
**40 000 Kč** studium

#### Dvouleté denní nástavbové studium s maturitní zkouškou

33-42-L/51 Nábytkářská a dřevařská výroba
36-44-L/51 Stavební provoz

\*\*žáci v těchto oborech mohou získat **motivační a prospěchové stipendium až 8 500 Kč** pololetí **51 000 Kč** studium



„DEN ŘEMESEL“ 16. listopadu 2021  
„DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ“ 19. ledna 2022

[www.soustav-ostava.cz](http://www.soustav-ostava.cz) SŠ stavební a dřevozpracující

„Řemeslo má zlaté dno“

OBCHODNÍ AKADEMIE  
OSTRAVA-PORUBA

OBCHODNÍ AKADEMIE V PORUBĚ  
Polská 1543/6, 708 00 Ostrava-Poruba

# DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

## 25. 11. 2021 ve 14:00-18:00

### MATURITNÍ OBORY

- Obchodní akademie**  
/s rozšířenou výukou účetnictví a daní/
- Informační technologie**  
/s ekonomickými základy/
- Obchodní akademie**  
/s rozšířenou výukou informatiky/

### VÝHODY

- Testovací středisko ECDL
- Vysoká uplatnitelnost absolventů
- Zahraniční stáže, odborná praxe ve firmách
- Výuka doplněná o e-learningovou formu
- 2. místo v celost. soutěži Ekonomický tým 2019
- 2. místo v MSK v anketě Střední roku 2019

@ info@oa-poruba.cz [www.oa-poruba.cz](http://www.oa-poruba.cz) 597 317 790-3